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114 - SZENÁTUS 
 A nemzetiszocialista szenátus a párt kollektív bölcsességét testesíti meg, és a 
pártvezetővel szemben, aki a Führer-elvnek megfelelően szinte korlátlan 
hatalommal alakítja a valóságot, a nemzetiszocializmus eszméjének őrzőjeként áll. 

A pártelnök felelős a szenátusnak 
azért, hogy ő is, mint minden más 
párttag, alárendelje magát az 
eszmének és a pártnak. A szenátus 
összesen 64 szenátorból áll (Nagy 
Szenátus), akik közül 24-en egyfajta 
munkabizottságot alkotnak (Kis 
Szenátus). 

A szenátorokkal szemben a 
legmagasabb követelményeket kell 
támasztani ideológiai meggyőződésük 
és állhatatosságuk, a párton belüli 
vitákban tanúsított önzetlenségük és 
pártatlanságuk, a párt iránti hűségük, 
becsületességük és a párttársak 
körében való korlátlan 
megbecsültségük tekintetében. 
Kinevezésük idején már nem lehetnek 
aktív harcban, azaz nem lehetnek 
belekeveredve érdekekbe, harcokba és 
a mindennapi szervezeti munka 
minden apróságába. 
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A szenátort a szenátus egyhangú szavazással (a pártelnöknek vétójoga van) 
élethossziglan nevezi ki, és a szenátusból is csak az összes többi szenátor 
egyhangú szavazatával lehet kizárni, ha méltatlan. A Szenátus mint közösség - 
azaz egyhangú döntésekkel - rendkívüli hatáskörrel rendelkezik:  

A szenátus választja meg a pártvezetőt. Egyedül is elbocsáthat egy pártvezetőt. 
Vétójoga van a pártvezetés minden döntésével szemben, és maga is adhat utasítá-
sokat a pártnak, bár a pártvezetőnek ekkor vétójoga van. A szenátus azonban álta-
lában a pártvezetés tanácsadására szorítkozik, és csak akkor avatkozik be, ha az 
elvek veszélyben vannak. A párt hatalomátvétele után a szenátus hatáskörei értele-
mszerűen az akkoriban kialakuló nemzetiszocialista Volksstaat (lásd állam) min-
den szintjén, valamint végül az Új Rendben is érvényesek. 

A németországi második harci időszak jelenlegi körülményei között a Szenátus 
megalakul, amint a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt újjáalakulása befe-
jeződött. Az első 24 szenátort a pártelnök nevezi ki, a már hivatalban lévő szenáto-
rok egy-egy új kinevezést közösségként vétóval megakadályozhatnak. Amikor elé-
rik a 24 szenátor számát, a nemzetiszocialista szenátus minden hatáskörrel me-
galakul, és ezzel teljesül Adolf Hitler Führer kívánsága: 
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"Ezen keresztül a mozgalom számos legrégebbi, leghűségesebb és legképzet-
tebb vezetőjét közvetlen kapcsolatba kell hozni a legfelsőbb pártvezetéssel. A 
mozgalom e Nagy Szenátusához tartozni a jövőben a mozgalom legnagyobb 
megtiszteltetésének fogjuk érezni és tekinteni." 

  

115 - SZLAVÁK 
A szlávok a germán népekkel, a rómaiakkal és a keleti indoeurópaiakkal együtt az 
árja fajhoz tartozó népek (lásd árják) egyik családjába tartoznak, és Európában 
főként a kontinens keleti részén telepedtek le. Faji szempontból a szlávok az árja 
keleti faji típusához tartoznak. Az ő törzsnépük - egyúttal a szovjet birodalom et-
nikai hordozói (lásd még Szovjetunió) - az oroszok. 

Történelmileg a szlávok a bizánci Kelet-római Birodalom örökösei, valamint a 
pánszlávizmus megteremtői és alakítói. Mindkettő egy jövőbeli szláv nemzetiszo-
cializmus alapjához tartozik, amelynek posztpolitikai feladata Kelet-Európa fels-
zabadítása a marxizmus és a szovjet diktatúra alól, valamint beillesztése az 
eljövendő Negyedik Birodalomba - a nemzetiszocializmus európai nagyobb ren-
djébe.  

E birodalmon belül a nemzetiszocializmus minden szláv népnek garantálja fajának 
megőrzését és fejlődését történelmi élőhelyén, és megvalósítja a pánszlávizmus 
célját, az összes szláv nép egységét egy szláv föderációban. Természetesen a 
nemzetiszocializmus ebből a pánszlávizmusból kiveszi a germán népekkel és kü-
lönösen Németországgal szembeni történelmi frontállását, hiszen minden árja 
népnek egyenlő fajfenntartást és fajfejlődést biztosít, és ezzel az árja faj egészének 
jövőjét biztosítja. 

Bár a nemzetiszocializmus eredetileg kizárólag az északi-germán embertípushoz 
szólt, az egész fehér faj jelenlegi helyzete arra kényszeríti, hogy a faj egészének 
szervezett élni akarásaként fogja fel magát. Ennek az akaratnak a hordozója a 
szláv népeknél is a nemzetiszocialista világmozgalom a maga nemzetiszocialista 
pártjaival, ahogy Németország esetében a nemzetiszocialista Német Munkáspárt. 

Így az új nemzedék nemzetiszocializmusa a jövőben is biztosítani fogja a keleti 
faji típus fajának fennmaradását és fejlődését az egész árja faj fennmaradásáért és 
magasabb rendű fejlődéséért folytatott harcban, fajának és természetének megfe-
lelően. Ennek előfeltétele a szláv népek felszabadítása a szovjet birodalom 
megdöntése és összeomlása révén. Az atomkorszakban ez a felszabadulás csak 
belülről jöhet.  

Ez a hosszú távú perspektíva tehát nem akadályozza meg a Gesinnungsgemeins-
chaft der Neuen Front által szorgalmazott nemzeti német Ostpolitikát, amely 
először a szovjet birodalommal folytatott tárgyalások révén kívánja helyreállítani a 
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német egységet, szabadságot és szuverenitást, miközben a német állam külpoli-
tikai semlegességére törekszik, függetlenül Nyugattól és Kelettől. 

  

116 - KATONÁSKODÁS 
 Az élet és a természet örök törvényeire - a túlélésért folytatott küzdelemre, a sze-
lekcióra és az életre alkalmatlanná vált fajok kipusztulására - alapozva a nemze-
tiszocializmus harcos életszemléletet vall az ember- és fajfajták megőrzésének és 
fejlődésének biztosítása érdekében. Ez a harcos életszemlélet a nemzetiszocialista 
értékideál részeként a katonáskodás formájában és etikájában fejeződik ki a le-
gerőteljesebben. 

Mint a munkásság esetében, amelynek élesebb megnyilvánulása, és amelyből 
ered, a nemzetiszocializmus a katonaságot is egyrészt a nemzeti közösség konkrét 
társadalmi csoportjaként értelmezi, azokként a férfiakként, akikre az állam külső 
és belső biztonságának védelmét bízza, és akiknek garantálja az őket megillető 
helyet és az őket megillető becsületet. Másrészt a katonáskodás jellemzi a harcos 
élethez való etikai hozzáállását, amely a vezérelvben jut kifejezésre: 

"Aki a horogkeresztes zászlóra esküszik, annak már semmi sem maradt, ami 
még az övé!" 

A katona az értékidealizmus etikai felfogása szerint munkás, mert adottságai, haj-
lamai és képességei szerint a nemzeti közösségnek szenteli magát, és minden ere-
jével érte dolgozik. Katonaként a nemzeti közösséget szolgálja harcos életszem-
léletével, amely természetesen magában foglalja az elkötelezettséget és a saját éle-
tének feláldozását is. A fegyelembe, parancsba és engedelmességbe integrálva a 
katona a nemzetiszocialista forradalom kardja. 

A nemzetiszocialista katonáskodás lázadás a polgári burzsoá világ ellen (lásd 
burzsoázia), és a burzsoá materializmussal szemben a harc, a bátorság, az 
áldozatvállalás, a lemondás és a szolgálat büszke, hősies magatartása (lásd még 
büszkeség). Ez azonban nem militarista földönfutás vagy zsoldoskodás, mint ön-
cél, hanem tudatosan politikai katonáskodás a Nemzetiszocialista Német Munkás-
párt és az Új Rendért folytatott harc szolgálatában. Ez a politikai katonáskodás a 
Sturm-Abteilung hagyományában áll, amely annak egyetlen hiteles és legitim 
megtestesítője. A nemzet vezetői, mint a legmagasabb nemzetiszocialista embertí-
pus, a politikai katonák közösségéből emelkednek ki (lásd még Führerprinzip és 
Elit). 

  

117 - SZUVERENITÁS 
A szuverenitás egy állam önrendelkezési képessége és a külföldi befolyástól való 
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függetlensége minden területen: Honvédelem, nemzetgazdaság, kultúra, jogha-
tóság, kül- és belpolitika. A szuverenitás kifejeződése az alkotmányos hatalom, az 
állam egész életét szabályozó alkotmány érvényesítésének képessége. 

A nemzetiszocializmusban a nemzet a szuverén, azaz az önmagával tisztában lévő 
és politikai cselekvésre képes népközösség. A népakarat hordozója és így a nemze-
ti szuverenitás tényleges hordozója a Nemzeti Szocialista Párt (lásd: Nemzetiszo-
cialista Német Munkáspárt). A nemzeti szuverenitás e felfogása alapján a nemze-
tiszocializmus a népek önrendelkezési jogáért küzd, és ellenez minden imperializ-
must. 

A második világháborúban elszenvedett veresége óta Németország sem egészében, 
sem államaiban nem szuverén, hanem a győztes hatalmak - különösen az USA és a 
Szovjetunió - ellenőrzése alatt, tehát félgyarmati szolgaságban maradt. Az Új 
Front ez ellen küzd, a német nép szabadságáért küzd, így válik német szabadság-
mozgalommá, és teszi lehetővé az NSDAP újjáalakulását, amely végül visszaszer-
zi Németország állami szuverenitását.  

Mivel a német szuverenitásnak az NSDAP által biztosított utolsó független biro-
dalmi kormány elbocsátásával és magának a pártnak a szétverésével vetett véget, 
azt is csak a párt újjáalakulásával és újbóli hatalomátvételével lehet helyreállítani. 

A nemzet szuverenitása vagy egy nemzetállamban, vagy egy birodalomban va-
lósul meg, amelynek alapja a benne egyesült nemzetek szabadsága. Az Új Front 
elsősorban nem a német nemzetállamra törekszik, hanem a Negyedik Birodalom-
ra, mint Európa nemzetek feletti rendjére, amely egyaránt biztosítja a szuverenitást 
és képes megoldani az elegendő élettér problémáját. 

  

118 - SZOVJETUNIÓ 
A Szovjetunió a két szuperhatalom egyike, és így az USA-val együtt az imperializ-
mus egyik fő ereje a világon, amely veszélyezteti a népek szabadságát. Ez a 
szovjet imperializmus a marxizmus dogmatikus ideológiáját szolgálja (lásd még: 
dogmatizmus). A völkisch hordozója az oroszok népe, akik maguk is a marxista 
diktatúra áldozatai. 

A nemzetiszocializmus, mint az árja faj szervezett élni akarása (lásd árja és aka-
rat), antiimperialista és minden fehér nép szabadságáért küzd. Ellenséges tehát 
mind a marxista ideológiával, mind a Szovjetunió államrendszerével, valamint a 
belőlük kiinduló imperializmussal szemben. De mivel a Szovjetunió nukleáris szu-
perhatalom, nem lehet kívülről legyőzni, sem háborúval, sem nyomással, hanem 
belülről, forradalommal kell legyőzni. Ez a Szovjetunióban a nemzetiszocialista 
mozgalom győzelme révén fog megtörténni, amely által Oroszország, mint a szlá-
vok egész európai települési területe, az eljövendő Negyedik Birodalom részévé 
válik. A Szovjetunióval és birodalmával szembeni német nemzeti politika rövid és 
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középtávú szükségleteit gondosan meg kell különböztetni ettől a nagyon is hosszú 
távú céltól. 

Az Új Front Gesinnungsgemeinschaftja Németország semlegességére törekszik, 
amelynek révén a német nemzet egységét, szabadságát és szuverenitását akarják 
helyreállítani - a Szovjetunióval való átfogó politikai egyesülés és együttműködés 
segítségével. Ez szigorúan elválasztja az államok közötti külpolitikai 
együttműködés kérdését az ideológiai harctól. 

A németországi nemzetiszocializmus új generációjának fő ellensége nem a Szovje-
tunió. A hatalmi politika szempontjából a fő ellenség az USA és az azt irányító 
cionizmus, ahogy kulturálisan is az amerikanizmus az, ami ellen a német kulturális 
forradalom irányul. Ezzel szemben a Szovjetunióból nem származik kulturális im-
perializmus, és a cionista hatások sokkal kevésbé hangsúlyosak. 

  

119 - SZOCIALIZMUS 
 A kapitalizmus legyőzése és a szocialista rend kiépítése a munkásmozgalom ha-
gyományos céljai, amelynek örököse és tökéletesítője a nemzetiszocializmus. A 
szocializmus a közösség akarata - egy olyan közösségé, amelyben a dolgozó 
egyenlő és tisztelt, amelyben mindenkit csak aszerint ítélnek meg és jutalmaznak, 
hogy képességei szerint helytáll-e, és nem aszerint, hogy milyen munkát végez. A 
szocialista rend a munkásság elvein alapul, és csak egy szabad és független 
nemzet keretein belül valósítható meg. 

Az internacionalizmus üdvösségtana nem teszi szabaddá a munkást és nem teremt 
igazságot - ezt csak a saját népe tudja elérni. Ez azonban csak akkor lehetséges, ha 
a nép szabadságot és szuverenitást nyer magának, és így független nemzetté válik. 
Ezért a szabad, büszke és független nép akarata (nacionalizmus) és a minden 
osztály, birtok és réteg igazságos közösségének akarata (szocializmus) összeolvad 
a nemzeti szocializmusban, amelyhez aztán a faji tudatosság is hozzáadódik (lásd 
még faji higiénia). 

Így a helyesen értelmezett szocializmus csak nemzeti szocializmusként képzelhető 
el! A nemzetiszocializmus politikai hatalomhordozója a Nemzeti Szocialista Párt. 
Németországban ez a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt. Pártprogramjában 
pontosan meghatározza a német szocializmus elveit és követeléseit: a jelszót a 24. 
pont tartalmazza: GEMEINUTZ VOR EIGENNUTZ, amely aztán a 9-18. pontok 
konkrét követeléseiben valósul meg: 

 Egyenlő jogok és kötelezettségek minden Volksgenossen számára (lásd 
egyenlőség); 

 Munkához való jog - munkakötelezettség; 

 A munka és a fáradság nélküli jövedelem megszüntetése a kamatok 
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kötöttségének megtörésével; 

 Minden háborús nyereség elkobzása; 

 Államosítások; 

 Nyereségmegosztás; 

 Nagyvonalú nyugdíjrendszer; 

 A kis- és középvállalkozások támogatása; 

 Földreform; 

 Halálbüntetés a nép kártevőire. 

A völkisch-szocializmus társadalmi és gazdasági formája a korporativizmus, 
államformája a párt által támogatott nemzetiszocialista népállam (lásd állam). A 
volgai szocializmus a liberális kapitalizmus és a marxizmus ellen egyaránt küzd és 
győzedelmeskedik, és az Új Rend egyik sarokköve. 

  

120 - ÁLLAM 
A nemzetiszocializmus a totális államra törekszik, vagyis olyan államra, amely 
totális mozgósítással magába foglalja és integrálja a nemzeti közösség minden tár-
sadalmi csoportját és rétegét, életének minden megnyilvánulását és nemzeti elvtár-
sait, megszervezi és összpontosítja az összes erőt és energiát, és egy cél felé 
irányítja azokat: 

Az emberek fajának megőrzése és fejlesztése! 

Ez a totális állam a nemzetiszocialista forradalom eredményeként létrejött és a 
korporativizmuson alapuló, a nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Né-
met Munkáspárt) által kialakított és támogatott nemzetiszocialista népi állam. A 
nemzetiszocialista felfogás szerint azonban az állam soha nem öncélú, hanem min-
dig csak eszköz a cél eléréséhez. Egy nép fajának és természetének megfelelő 
túlélését és magasabb rendű fejlődését szolgálja, és annak az akaratközösségnek a 
hatalmi-politikai szervezeti formája, amelyet egy nép azért alkot, hogy élni és fej-
lődni tudjon - a nemzet akaratközössége (lásd Akarat). Egy állam legitimitását 
csak ez a cél és létezésének csak ez az értelme alapozhatja meg. 

Az állam mindig az emberek akaratközösségének szervezeti formája. Ez alapulhat 
egy ideológián, egy osztályon, egy valláson, egy alkotmányon, anyagi érdekeken 
stb. is, de akkor a nemzetiszocialisták elismerik, hogy valóban létezik, de nem is-
merik el etikailag igazoltnak, hanem küzdenek ellene, és végül legyőzik. 

Az etikailag indokolt állam egyedül a nemzetállam, amely az önrendelkezési jog-
gal összhangban magában foglalja egy nép minden tagját, aki együtt telepszik le. 
Az állam legmagasabb formája a Birodalom, mint nagyhatalmi-politikai rend és az 
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árja faj élettere (lásd árja). A Negyedik Birodalom tehát az Új Rend által a nemze-
tiszocializmus által elérni kívánt tényleges államszervezeti forma. Az uralkodó 
rendszerből a nemzetiszocialista népi államba való átmenet ott történik, ahol a jogi 
forradalom lehetséges (azaz a legtöbb nyugati típusú demokráciában), az államre-
form révén. 
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42. 

 

   A michigani tüntetés hosszú napja után határozottan nem vártuk a hétórás hazautat egy öreg 
Ford teherautóban összezsúfolódva. Először boldogan beszéltük meg a nap eseményeit. Hama-
rosan azonban a szórakozás átadta a helyét az unalomnak, ahogy néztük, ahogy a mérföldkövek 
elrepülnek mellettünk. Aztán megtörtént... 

   Alig hittünk a szemünknek! Ez egy ajándék volt Istentől! Kinéztünk az ablakon, és megláttuk 
a zsidó mobilt! Egy hosszú, kék busz volt, nagy Dávid-csillaggal az oldalán. Elkezdtünk fehér 
erővel tisztelegni. Először a zsidók integettek vissza nekünk. Így hát letekertük az ablakokat, 
ahogy a teherautónk elhaladt mellettük, még többet tisztelegtünk, és azt kiabáltuk, hogy "Heil 
Hitler!" és "Még hatmillióan!". Felvettem a karszalagomat, és kihajoltam az ablakon. 

   Néhányuk mosolya dühös fintorba, mások pedig a zavarodottság kifejezéstelen kifejezésébe 
fordult át. Aztán elkezdődött a szánalmas jajgatás és az ablakok dörömbölése. A kampós orrú 
zsidók látványától nevetésben törtünk ki. Hihetetlen volt a hisztéria a zsidóbuszon! Sírtak, 
üvöltöttek, ököllel verték az ablakokat, teljesen elvesztették a fejüket. 

   Ekkor a buszsofőr hátranézett, hogy megnézze, mi a fene folyik itt. Ez túl szép volt ahhoz, 
hogy igaz legyen. A fekete buszsofőr megfordult, és meglátta a jajgató zsidókat, majd kinézett 
az ablakon, és meglátott egy teherautónyi szalutáló nácit horogkeresztes karszalaggal. Soha nem 
láttam még egy Feketének ekkora szemet! Esküszöm, olyan volt, mint abban a régi Abbott és 
Costello filmben, amikor a szegény öreg Fekete meglát egy szellemet, és a szemei gyakorlatilag 
kipattannak a fejéből. Másodpercek alatt a busz csak egy pötty volt a horizonton. Soha nem lát-
tam még buszt ilyen gyorsan menni. 

   Ezen az eseten hazafelé egész úton nevettünk. 

 

43. 

 

   Amikor eladásra kínáltuk a házunkat, az ingatlanügynökség egy zsidó ügynököt küldött. Min-
den rendben ment, amíg el nem jutott a szobámba, amely egyben a helyi egységünk irodájaként 
is szolgált. Amikor belépett a szobámba, leesett az álla. Futásból aranyérmet nyerhetett volna; 
olyan gyorsan elszaladt. 

   Gondolom, nem tetszettek neki az Új Rend újságjaim, konföderációs zászló és horogkeresztes 
matricáim, amelyek otthon is jól működnek! 

 

Szórakozás a horogkereszt alatt 
Anekdoták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában 
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